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INNENSTATION NEU KONFIGURIEREN  (Mehrfamilienhaus) 

 

 

 

Schritt 1: Innenstation zurücksetzen 

Nachdem Sie die Einstellungstaste für einige Sekunden gedrückt halten, erscheinen auf der 

linken Seite sieben Menü-Reiter. 

 

Schritt 1 bitte nur ausführen, wenn wir Sie ausdrücklich darum bitten. 

Ansonsten diesen Schritt überspringen und keinen eigenen Reset durchführen.!  

 

 

 

Wählen Sie den Reiter „Factory Reset“, um die Innenstation auf Werkseinstellungen 

zurückzusetzen und sie für die Neukonfiguration vorzubereiten. 

 

 
 

Danach drücken Sie auf ,, OK “ damit sich die Innenstation zurücksetzt.  

 

 

 
 

 



Schritt 2: Einstellungen öffnen 

 

1. Einstellungen lange gedrückt halten. 

 

 
 

 

2. in dem Fenster 6 x die Acht, danach auf ,, OK “. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Innenstation 9901#0 (EG) 
 

 

Schritt 3: Netzwerk aufrufen 

 

• Lokale IP:  192.168.178.109 

• Gateway:   192.168.178.1 

 

 
 

Danach mit ,,OK“ bestätigen.  

 

 

 

Schritt 4: VTH-Konfig aufrufen 

 

• Zimmer-Nr. 9901#0 – Haupt (Master) 

 

 
 

Danach mit ,,OK“ bestätigen.  

 

 



Schritt 5: SIP-Server aufrufen 

 

• Server-IP:  192.168.178.110 

 

 
 

Danach mit ,,OK“ bestätigen.  

 

 

 

 

Schritt 6: VTO-Konfig aufrufen 

 

• VTO-IP (192.168.178.110) oder Aktuelle IP der Außenstation 

            eintragen. 

 

 
 

• Passwort: admin1234 

            -bitte erneut eingeben oder Ihre Aktuelles Password der Außenstation eintragen. 

 

• Zum Schluss, Status deaktivieren und erneut Aktivieren. 

 

 



Innenstation 9902#0 (2. OG)  
 

 

 

 

Schritt 1: Einstellungen öffnen 

 

1. Einstellungen lange gedrückt halten. 

 

 
 

 

2. in dem Fenster 6 x die Acht, danach auf ,, OK “. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Schritt 2: Netzwerk aufrufen 

 

• Lokale IP:  192.168.178.108 

• Gateway:   192.168.178.1 

 

 
 

Danach mit ,,OK“ bestätigen.  

 

 

 

 

 

Schritt 3: VTH-Konfig aufrufen 

 

• Zimmer-Nr. 9902#0 – Haupt drücken. 

 

 
 

Danach mit ,,OK“ bestätigen.  

 

 

 



Schritt 4: SIP-Server aufrufen 

 

• Server-IP:   192.168.178.110 

 

 
 

•  Status deaktivieren danach mit ,,OK“ bestätigen. 

•  Und Erneut aktivieren danach mit ,,OK“ bestätigen. 

 

 

Schritt 5: VTO-Konfig aufrufen 

 

• VTO-IP:  192.168.178.110 oder Aktuelle IP der Außenstation eintragen 

 

 
 

• Passwort: admin1234 

– bitte erneut eingeben oder Ihre Aktuelles Password der Außenstation eintragen. 

• Danach Status deaktivieren und erneut Aktivieren. 

 

 

 

 

 

 



Innenstation 9903#0 (3. OG) 
 

 

Schritt 1: Einstellungen öffnen 

 

1. Einstellungen lange gedrückt halten. 

 

 
 

2. in dem Fenster 6 x die Acht, danach auf ,, OK “. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Schritt 2: Netzwerk aufrufen 

 

• Lokale IP:  192.168.178.107 

• Gateway:   192.168.178.1 

 

 
 

Danach mit ,,OK“ bestätigen.  

 

 

 

Schritt 3: VTH-Konfig aufrufen 

 

• Zimmer-Nr. 9901#0 – dann auf Haupt drücken. 

 

 
 

Danach mit ,,OK“ bestätigen.  

 

 

 

 

 

 



Schritt 4: SIP-Server aufrufen 

 

• Server-IP:   192.168.178.110 

 

 
 

• Status deaktivieren danach mit ,,OK“ bestätigen. 

•  Und Erneut aktivieren danach mit ,,OK“ bestätigen. 

 

 

 

 

Schritt 5: VTO-Konfig aufrufen 

 

VTO-IP:  192.168.178.110 oder Aktuelle IP der Außenstation eintragen. 

 

 
 

 

 

 

 

 
 



 

 

(Für jede weitere Innenstation pro Etage, gehen Sie bitte den gleichen Vorgang erneut durch. 

Achten Sie dabei auf zwei Punkte): 

 

 

 

1. Je mehr Innenstationen vorhanden sind, desto niedriger wird die IP-Adresse im 

Netzwerkbereich vergeben, zum Beispiel ab der  

 

4ten Innenstation:  

192.168.178.106 

 

5ten Innenstation:  

           192.168.178.105 usw. 

 

 

 

 

2. Im VTH-Konfig. bei der Zimmernummer erhöht die Ziffer vor dem „#“, pro Innenstation. 

 

4ten Innenstation:  

9904#0 

 

5ten Innenstation:  

            9905#0 usw. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


